FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

VARIAGOES PATRIMONIAIS QUANTITATIVAS

Exercicio : 2016

VARIAGOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS Exercicio Exercicio

Atual Anterior
VARIACOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 13.116.628,22 0,00
TRANSFERENCIAS E DELEGACOES RECEBIDAS 13.048.988,80 0,00
[ TRANSFERENCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 7.248.708,45 0,00
TRANSFERENCIAS INTERGOVERNAMENTAIS 5.800.280,35 0,00
OUTRAS VARIACOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 67.639,42 0,00
VARIACAO PATRIMONIAL AUMENTATIVA A CLASSIFICAR 67.639,42 0,00

Fonte : SISDAP
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FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

VARIAGOES PATRIMONIAIS QUANTITATIVAS
Exercicio : 2016

VARIAGOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS Exercicio Exercicio
Atual Anterior

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 12.278.219,10 0,00
PESSOAL E ENCARGOS 9.529.555,28 0,00
REMUNERAGAO A PESSOAL 8.097.008,20 0,00
ENCARGOS PATRONAIS 1.432.547,08 0,00
USO DE BENS, SERVICOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO 2.535.372,81 0,00
USO DE MATERIAL DE CONSUMO 1.149.510,24 0,00
SERVIGOS 1.385.862,57 0,00
OUTRAS VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 213.291,01 0,00
DIVERSAS VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 213.291,01 0,00
RESULTADO PATRIMONIAL DO PERIODO 838.409,12 0,00

Fonte : SISDAP
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FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

VARIAGOES PATRIMONIAIS QUALITATIVAS (decorrentes da execugdo orgamentaria)

Exercicio : 2016

VARIAGOES PATRIMONIAIS QUALITATIVAS Exercicio Exercicio

Atual Anterior
INCORPORAGAO DE ATIVO 0,00 0,00
DESINCORPORAGAO DE PASSIVO 0,00 0,00
INCORPORAGAO DE PASSIVO 0,00 0,00
DESINCORPORAGAO DE ATIVO 0,00 0,00

Fonte : SISDAP
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